



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Conselheiro Lafaiete
R. Padre Teófilo Reyn, 441 - Bairro São Dimas - CEP 36407-122 - Conselheiro Lafaiete - MG
3137624908 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 010/2022

RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG - CAMPUS AVANÇADO CONSELHEIRO LAFAIETE, reconduzido ao cargo de Diretor, CD-3, pela Portaria IFMG n° 183, de 12/02/2020, com vigência de 02/01/2020 a 22/09/2023, publicada no DOU de 13/02/2020, Edição 31, Seção 2, pág. 26, no uso das atribuições conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17,retificada pela Portaria do IFMG n° 805, 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016,Seção 2, pág. 22, pela Portaria do IFMG n° 1078, de 29 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, e pela Portaria do IFMG n° 122, de 31 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 02 de fevereiro de 2017, Seção 1, p.p. 34-35,

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

O candidato deverá realizar sua inscrição na Secretaria Acadêmica do IFMG *Campus Avançado Conselheiro Lafaiete*, no horário de 09h às 20h, preenchendo o respectivo formulário (Anexo I) entre os dias **20 e 23 de junho de 2022**.

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

O candidato deverá realizar sua inscrição na Secretaria Acadêmica do IFMG *Campus Avançado Conselheiro Lafaiete*, no horário de 14:30h às 20h, preenchendo o respectivo formulário (Anexo I) entre os dias **25 e 29 de julho de 2022**.

Onde se lê:

8. DO RESULTADO E DA CHAMADA PARA MATRÍCULA

8.1. O resultado deste Processo Seletivo Simplificado será divulgado a partir do dia **01 de julho de 2022** no sítio <https://www2.ifmg.edu.br/conselheirolafaiete> e nos quadros de avisos da Secretaria do IFMG *Campus Avançado Conselheiro Lafaiete*.

8.2. Todos os candidatos à **Transferência Interna**, depois de divulgada a classificação final, deverão comparecer para manifestação presencial de interesse na vaga pleiteada, no dia **06 de julho de 2022, às 18h30**, no hall da Secretaria do IFMG- *Campus Avançado Conselheiro Lafaiete*.

...

8.3.1. A lista com os candidatos convocados em primeira chamada será divulgada a partir do dia **04 de julho de 2022** no sítio <https://www2.ifmg.edu.br/conselho Lafaiete> e no quadro de avisos na Secretaria do IFMG Campus Avançado Conselheiro Lafaiete.

Leia-se:

8. DO RESULTADO E DA CHAMADA PARA MATRÍCULA

8.1. O resultado deste Processo Seletivo Simplificado será divulgado a partir do dia **01 de agosto de 2022** no sítio <https://www2.ifmg.edu.br/conselho Lafaiete> e nos quadros de avisos da Secretaria do IFMG Campus Avançado Conselheiro Lafaiete.

8.2. Todos os candidatos à **Transferência Interna**, depois de divulgada a classificação final, deverão comparecer para manifestação presencial de interesse na vaga pleiteada, no dia **02 de agosto de 2022, às 18h30**, no hall da Secretaria do IFMG- *Campus* Avançado Conselheiro Lafaiete.

...

8.3.1. A lista com os candidatos convocados em primeira chamada será divulgada a partir do dia **02 de agosto de 2022** no sítio <https://www2.ifmg.edu.br/conselho Lafaiete> e no quadro de avisos na Secretaria do IFMG Campus Avançado Conselheiro Lafaiete.

Onde se lê:

9.1. Os candidatos convocados, de acordo com o item 8.3, deverão efetuar suas matrículas nos dias **06 e 07 de julho de 2022**, no horário das 14h às 20h, na Secretaria do IFMG *Campus* Avançado Conselheiro Lafaiete.

Leia-se:

9.1. Os candidatos convocados, de acordo com o item 8.3, deverão efetuar suas matrículas nos dias **05 e 08 de agosto de 2022**, no horário das 14:30h às 20h, na Secretaria do IFMG *Campus* Avançado Conselheiro Lafaiete.

Conselheiro Lafaiete, 25 de julho de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo de Andrade Reis, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Conselheiro Lafaiete**, em 25/07/2022, às 12:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1263678** e o código CRC **8C01B68A**.